

FEROVIARII MOLDOVEI



nr.2-3 (6019-20) 7 martie 2022

Ziarul apare din 1 mai 1941



www.cfm.md; www.railway.md



www.facebook.com/Calea-Ferata-din-Moldova

Femeia este un simbol al nemuririi



Distinse angajate ale Căii Ferate din Moldova!

Vin către dumneavoastră cu cele mai cordiale felicitări cu ocazia minunatei sărbători a primăverii – 8 Martie!

Primăvara este anotimpul când renaște natura, este anotimpul, care v-a cedat, dragi femei, o parte din fascinantele sale calități – frumusețea uimitoare, energia nesecată, puterea de a lupta și a învinge, capacitatea de a iubi, a păstra căldura căminului drag.

Nu există domeniu al transportului feroviar, unde să nu remarcăm prezența

reprezentantelor jumătății minunate a omenirii.

Fiecare zi de muncă la CFM dezvăluie cele mai remarcabile calități ale feroviarilor noastre: profesionalismul, abnegația și responsabilitatea.

Vă doresc ca fiecare zi din viața dumneavoastră să fie plină de lumină, dragoste, atenție, căldură și bucurii! Fiți mereu tinere și fermecătoare, să aveți în preajmă doar oameni dragi și de încredere!

Fericire, sănătate și bunăstare vouă și persoanelor dragi! Or, se știe bine: când femeia e fericită, lumea întregă trăiește în fericire!



Cu respect și admirație –
Oleg TOFILAT,
director general al IȘ
"Calea Ferată din Moldova"



Martie –
Ziua Internațională
a Femeii

În fiecare an, la data de 8 Martie, toată atenția, grija și dragostea se îndreaptă către mamele, soțiile, fiicele și bunicile noastre. Or, asta ar trebui să facem, de fapt, în toate cele 365 de zile ale anului, și încă una în plus. Să le aducem recunoștință și apreciere femeilor pentru toți pașii făcuți prin casă, pentru nopțile nedormite, pentru copiii născuți și alinați la sân, dar și pentru sacrificiile și truda zilnică a mâinilor lor.

"Pe umerii femeii se reazămă cerul de pace", spunea Grigore Vieru, iar eu pot doar să adaug că femeile sunt vârful piramidei lumesti. Deși au o sensibilitate paradisiacă, ele reușesc să țină viu focul căminului familial, ne călăuzesc pașii, conduc țări și sunt capabile să ia decizii care să răstoarne munții.

Dragi femei!

Sunt insuficiente metaforele limbii române pentru a exprima admirația pe care v-o purtăm și rolul vostru spiritual în lume.

Voi dați continuitate vieții pe pământ și păziți țesătura spirituală a țării, laolaltă cu toate tradițiile și valorile strămoșești.

Azi, mâine și în fiecare zi, vă doresc să fiți prețuite, susținute și iubite. S-aveți sănătate, bucurii, curaj, putere și inspirație.

La mulți ani!

Continuați să străluciți, femei ale lumii!

Cu drag –
Eugeniu COZONAC,
director general
al Agenției Proprietății
Publice a RM



Dragi femei-feroviare, veterane ale Căii Ferate a Moldovei!

Din numele Federației Sindicale a Feroviarilor din Moldova și al meu personal felicit toți angajații cu ocazia minunatei sărbători a primăverii – Ziua internațională a femeii!

Această sărbătoare importantă a devenit simbolul venerării femeii. Aidoma primăverii, ea întrușipează începutul unei vieți noi, dragostea, frumusețea. Deși plâpândă, femeia își asumă principalele griji pentru familie și copii, cot la cot cu bărbații avansează în cariera profesională la CFM. Munca feroviarului nu e deloc ușoară, dar astăzi este de neimaginat procesul de

funcționare și dezvoltare a domeniului feroviar fără implicarea femeilor. În activitatea intensă și continuă la toate sectoarele CFM voi sunteți colege de încredere, bune profesioniste, care oricând vor pune umărul la greu.

Vă doresc din tot sufletul, dragele noastre, să fiți protejate contra necazurilor și problemelor, să aveți cât mai puține griji și cât mai multe zile luminoase, pline de bucurii, succese și noroc.

Primiți urările noastre de fericire, dragoste, prosperitate și bună dispoziție!

Cu respect –
Ion ZAPOROJAN,
președinte al Federației Sindicale
a Feroviarilor din Moldova



Multe sărbători marchează țara. A femeilor înseamnă primăvară!

CUVÂNT – BĂRBAȚILOR

Sărbătoarea primăverii – Ziua internațională a femeii 8 Martie – este marcată în mod tradițional cu o căldură aparte. Ea semnifică dragostea imensă și respectul profund, atitudinea tandră și vibrantă a bărbaților în raport cu jumătatea cea mai minunată a omenirii.

Conform statisticii, femeile constituie o treime din personalul IS "Calea Ferată din Moldova". Nu există nici un serviciu din cadrul CFM, unde nu ar munci minunatele noastre femei. Prin eforturi zilnice ele demonstrează, că sunt capabile să se realizeze în orice domenii de activitate ale întreprinderii, chiar și în cele considerate în mod tradițional pur bărbătești, păstrându-și în același timp calitățile feminine unicate!

Victor GUTOVSKI,
șef al serviciului vagoane
al CFM:

— Mă impresionează capacitatea femeilor noastre de a îmbina cu iscusință în viața cotidiană preocupări absolut diverse: a obține succese în carieră și profesie, a fi frumoase și ademenitoare, a demonstra calități de minunate soții și gospodine, mame bune și iubitoare.

Secretul ține, cred, de caracterul minunatei jumătăți a omenirii, exprimat prin răbdare fără margini, comunicativitate, organizare, scop bine determinat, înțelepciune, intuiție extra-

ordinară, responsabilitate și siguranță. Feroviarele soluționează cu ușurință cele mai complicate probleme, confirmând că orice lucru început de o femeie se încunează cu succes.

Toate cele spuse mai sus se referă la colectivul de femei al serviciului vagoane. Vreau să le menționez în special pe inginerul-coordonator Marina Iacuin, pe Ecaterina Feteasco, Victoria Gutovski. Și în cadrul filialelor serviciului vagoane muncesc femei demne de toată lauda: la remiza vagoane frigorifere Basarabeasca — zugrava M.Artiuhina, economista N.Vitcova, la remiza vagoane Bălți — inginerul apro-

vizionare T.Țabârna, contabilul salarii I.Osmacova, la remiza vagoane Basarabeasca — contabilul-șef A.Bazan, zugrava E.Cebotoreanu.

În această zi de sărbătoare feroviarele noastre vor avea parte de multe cuvinte calde și frumoase, toate binemeritate. Le doresc din suflet tuturor femeilor dispoziție minunată de primăvară, surprize plăcute din partea celor dragi și apropiați, realizarea dorințelor. Multă sănătate, fericire, energie vitală și frumusețe veșnică! Fiti podoaba colectivului nostru de bărbați.

Felicitări cu ocazia sărbătorii, dragi femei!



Ecaterina Feteasco, Marina Iacuin și Victoria Gutovski

Imagine: Iurii KOZLOV



Igor MUNTEANU,
șef al serviciului mișcare
al IS "Calea Ferată din
Moldova":

— Dragi femei! Vă transmitem cele mai cordiale felicitări cu prilejul minunatei sărbători de primăvară — Ziua internațională a femeii 8 Martie!

Grație vouă, dragi, frumoase, tandre femei, ziua de 8 Martie este cea mai caldă și luminoasă sărbătoare din an.

În această zi de sărbătoare vă doresc zâmbete, bună dispoziție, fericire în familie, bunăstare, sănătate vouă și celor apropiați!

Să fiți mereu fermecătoare, feminine și iubite!

În colectivul serviciului mișcare al CFM muncesc specialiste calificate, caracterizate prin astfel de calități precum responsabilitatea și disciplina, dar și capacitatea de a lua decizii operative în procesul îndeplinirii

obligațiilor de serviciu. Prin eforturi de muncă ele contribuie semnificativ la activitatea de producție a întreprinderii. Fiecare femeie-feroviar de la noi păstrează căldura căminului familial, se ocupă de educația copiilor, înregistrează succese în activitatea profesională și în domeniul public, păstrându-și în același timp spiritul tânăr și frumusețea.

E foarte greu să le alegi pe cele mai bune dintre angajatele noastre, deoarece fiecare în parte și toate împreună, ele sunt aida unui buchet de flori vii și colorate, frumoase și sensibile, care împodobesc colectivul nu doar la sărbători, ci și în fiecare zi.

ÎN IMAGINE: colectivul feminin al serviciului mișcare

Imagine: Iurii KOZLOV

Constantin PAVLOV,
șef al serviciului trafic de
călători al CFM:

— Colectivul de bărbați al serviciului trafic de călători adresează cordiale felicitări cu ocazia Zilei internaționale a femeii 8 Martie scumpelor și dragelor colege Elena Furgalov și Natalia Corcimeniuc. În această minunată zi cele mai sincere cuvinte de admirație și recunoștință din partea noastră sunt consacrate vouă.

Pe ai voștri umeri plâpânzi se ține lumea, grație vouă se produce crearea și păstrarea căminului familial, nașterea și creșterea copiilor, iar viața devine fericită și plină de sens. Fiecare dintre voi este unică în felul său, iar munca voastră merită cu certitudine cea mai înaltă apreciere.

Vă felicităm din tot sufletul cu ocazia minunatei sărbători a primăverii — 8 Martie! Fie ca orice zi din viața dumneavoastră să fie plină de momente vii și

Acest univers complicat al femeilor...

- În Oceanul Pacific există un trib pe nume Tivi, în care fetele sunt măritate în momentul când se nasc.
- Soția, care a avut ghinionul să fie înșelată de soț (e vorba de Hong Kong), are dreptul să-l omore, dar poate s-o facă doar cu mâinile goale, fără să folosească vreo armă. În cazul când ea dorește să se răzbune pe amanta soțului, o poate omori în orice mod.
- Femeile din Columbia au dreptul să facă dragoste doar cu propriii soți. Dacă aceasta se întâmplă prima oară, la proces trebuie să asiste obligatoriu și mama miresei, pentru a dovedi că actul a avut loc.
- În statul Colorado este interzis a săruta o femeie în timp ce doarme, iar în orașul Hartford nu se permite a săruta soția duminică.
- În insulele Hawaii, dacă o tânără mai mică de optsprezece ani a decis să-și piardă virginitatea cu o persoană de sex opus, părinții ei sunt condamnați la 3 ani privațiune de libertate ori muncă corecțională. Aceștea sunt vinovați pentru că au educat o fiică prea ușuratică.
- Dacă unei femei necunoscute din Anglia i se propun relații intime, vinovatul se poate alege nu doar cu o amendă, ci și cu privare de libertate pe un termen de până la trei luni.



Natalia Corcimeniuc, inginer-coordonator, și Elena Furgalova, inginer, categoria I

Imagine: Iurii KOZLOV

plăcute, de zâmbete și bună dispoziție, succesul să vă însoțească mereu, iar în casele dumneavoastră să domnească bunăstarea, înțelegerea și confortul.



INTERVIU ÎN PRAG DE SĂRBĂTOARE

Alexei TOPOROV: Fără implicarea femeilor e de neimaginat și compania noastră, și oricare alt domeniu al vieții

Nu e secret, că femeile posedă astfel de calități, de care uneori duce lipsă sexul puternic: organizare, punctualitate, sârguință, atenție la detalii, responsabilitate. Femeile angajate la CFM sunt mai rezistente, au un potențial de muncă mai mare. Ele sunt sociabile, posedă o imaginație mai dezvoltată. Deseori acestea vin cu idei, care niciodată nu le-ar trece prin cap bărbaților. Femeile dau dovadă de capacități organizatorice extraordinare. Toate aceste calități minunate ale feroviarelor noastre au fost remarcate cu o deosebită finețe de Alexei TOPOROV, șef al serviciului financiar al CFM, în discuția cu dumnealui, pe care am avut-o în prag de sărbătoare. Și nu avem motive să nu-i dăm crezare, deoarece dânsul conduce serviciul cu cei mai mulți angajați de sex feminin al ÎS "Calea Ferată din Moldova".

Die Alexei Toporov, dumneavoastră vă aflați în fruntea celui mai "feminin" serviciu al CFM. Cum faceți față provocării?

— E pentru prima dată în cariera mea când conduc un colectiv alcătuit exclusiv din femei. Dar această situație are suficiente plusuri. Dacă mă veți întreba câte femei am în subordine, cred că nu voi putea numi imediat o cifră concretă. Sunt aproape sigur, că cineva din predecesorii mei ar fi numărat, probabil, cu ușurință, câte femei se află în acel sau alt birou. Calculele mele sunt altele: serviciul financiar al CFM are în subordine toți lucrătorii financiari de la întreprinderi: 36 filiale, deci, 36 contabilșefi plus contabilii simpli. Sunt mândru, că în cele șapte luni de activitate la CFM am reușit să vizitez aproape toate filialele, am făcut cunoștință personal cu toți contabilii — exclusiv femei. Doar la Școala Tehnică Feroviară Basarabeasca funcția de contabil-sef o îndeplinește un bărbat. De aceea mesajul meu de felicitare este adresat, desigur, nu doar angajatei serviciului finanțe, ci tuturor femeilor-feroviare, precum și femeilor cu funcții de conducere, numărul cărora nu e prea mare la întreprinderea noastră.

În primul rând vreau să felicit minunatele lucrătoare ale serviciului financiar — în total peste 100 persoane.

Dumneavoastră ați vizitat practic toate subdiviziunile CFM. Vă rog să schițați un portret comun al femeilor angajate la Calea Ferată a Moldovei.

— Nu pot să-mi asum res-



Colectivul de femei al serviciilor financiar și economic

ponsabilitatea pentru un portret al tuturor femeilor-feroviare, dar voi încerca să vorbesc despre femeile angajate în domeniul financiar. Regret că nu cunosc toate persoanele de gen feminin de la magistrală, care îndeplinesc uneori munci grele, specifice bărbaților, în cadrul serviciilor linii, vagoane, bunăoară. Cu siguranță ele sunt bune profesioniste, care se pot lua la întrecere cu orice bărbat-feroviar.

Specialistele din domeniul financiar lasă o impresie pregnantă. E și firesc. Transportul feroviar este un sector destul de complicat în aspect contabil,

care necesită de la angajați precizie înaltă și profesionalism. A fi contabil pe segmentul evidenței materialelor este foarte complicat. Nu e cazul să uităm, că funcția mea este cea de șef al serviciului financiar, iar conform obligațiilor de serviciu contactez cu specialiștii în domeniul economiei și finanțe. Ceea ce înseamnă că am în subordine și economiștii — în total peste 200 de angajate ale sectorului economico-financiar.

Fiecare dintre ele posedă calități profesionale remarcabile, necesare pentru efectuarea evidenței financiare a materiale-

lor, salariilor, zilnic confruntându-se în activitatea lor cu necesitatea soluționării unor sarcini destul de complicate. Ele au ales CFM, care este o întreprindere strategică complicată, iar a munci în cadrul ei, în condițiile actuale, e ca și cum a-i face serviciul militar. Mă închin în fața angajatei serviciului financiar-economic al Magistralei Moldovenesti pentru sacrificiul lor, pentru curaj și devotament profesiei îndrăgite în aceste vremuri deloc simple.

De rând cu minunatele calități de afaceri și profesionale, pe care le posedă subalternele mele, ele mai au și o inimă de



aur. Îmi exprim toată admirația față de ele, pentru că muncesc la cel mai înalt nivel, îndeplinindu-și obligațiunile cu mult suflet. Îmi face o imensă plăcere morală să conduc un asemenea colectiv. Sunt mândru, că reușesc să conduc un număr atât de mare de femei.

Dacă e să ne exprimăm mai liric, serviciul financiar este un fel de grădină botanică, ce întrunește numeroase specii diverse, frumoase și unice de plante cu meniri caracteristice doar lor: unele previn eroziunea solului cu rădăcinile lor adânci; altele cresc de-a lungul drumurilor, protejându-le de praf; unele pur și simplu sunt plăcut mirositoare, altele — curative și tratează, salvează viețile oamenilor. Sunt bucuros și eu să am parte de o asemenea Grădină botanică admirabilă, în care fiecare exemplar e unicat și cu frumusețea e o podoabă pentru Calea Ferată a Moldovei.

Vreau să declar cu toată responsabilitatea, că în această Grădină botanică nu există nici o buruiană netrebuincioasă. Anume acest filtru — munca grea la o întreprindere complicată în vremuri dificile — nu permite să crească unor asemenea buruieni. Nu avem în colectiv oameni întâmplători. Aici muncesc cei mai de încredere, cei mai rezistenți specialiști, capabili să salveze CFM, s-o facă mai atractivă și să-i fie de folos.

— Minunatele noastre angajate! Vă felicit cu ocazia sărbătorii de 8 Martie! Vă doresc din tot sufletul să continuați a fi temelia acestei splendide grădini cu denumirea Calea Ferată a Moldovei. Vă apreciez și vă respect foarte mult!

**Cu profundă venerație —
al vostru Alexei TOPOROV**

**A dialogat
Irina KRAEVSKAIA**



Imagine: Iurii KOZLOV

Colectivul feminin al serviciului trafic de marfă

Vladimir SERBINOV, șef-adjunct al serviciului trafic de marfă al CFM:

— Dragi femei!

Colectivul de bărbați al serviciului trafic de marfă vă felicită cu prilejul celei mai frumoase și calde sărbători de primăvară — 8 Martie!

Natura a înzestrat femeile cu frumusețe și energie nesecată, cu afecțiune și devotament necondiționat, cu înțelepciune și răbdare de invidiat. Voi sunteți cele ce păstrați căldura căminului familial, educați copiii, obțineți succese în activitatea profesională și cea în domeniul public, rămânând mereu tinere și minunate.

Vă adresăm cordiale felicitări

cu ocazia minunatei sărbători de primăvară — 8 Martie! Vreau să vă doresc fericire, sănătate, frumusețe, căldură, soare, o mare de flori, multă atenție din partea bărbaților și un ocean de dragoste. Să vi se îndeplinească toate dorințele, toate ideile și visele să devină realitate. Să rămâneți mereu la fel de minunate, tandre, feminine, iubite!

Vă doresc fericire în familii, succese în activitatea de muncă și recunoștință din partea persoanelor dragi și apropiate.

Să aveți în preajmă doar oameni de încredere, sinceri și onești!

Felicitări cu ocazia sărbătorii primăverii!

Igor TOMCEAC, șef-interimar al serviciului alimentare cu energie electrică, șef al secției Chișinău alimentare cu energie electrică, Feroviar de Onoare:

— Multstimate femei! Sărbătoarea primăverii 8 Martie simbolizează nu doar renașterea naturii, vigoarea ei, ci și manifestarea activă a sentimentelor tandre, a fiorului dragostei față de jumătatea frumoasă a omenirii — femeia. În lumea noastră femeia nu e

doar bunică, mamă, soră, soție, fiică, nepoată ori strănepoată, ci și lucrător cu obligațiuni depline, deseori unul de neînlocuit la orice întreprindere. Ele poartă pe umerii lor firavi atât povara problemelor de producție, cât și grijile casnice, și reușesc să le facă față.

Din fericire, serviciul alimentare cu energie electrică nu este lipsit de plăcerea de a avea printre angajați femei minunate și dragi. În această zi vreau să mulțumesc cu un respect aparte colegelor noastre pentru că se află alături

de noi, bărbații, pentru susținerea lor, înțelegere și sacrificiu de muncă plener spre binele întreprinderii, deseori îndeplinind mai multe funcții pentru a asigura capacitatea de funcționare a acestuia.

Toate femeile din colectivul nostru sunt MINUNATE și cele mai bune! Cuvinte speciale de recunoștință adresez femeilor-veterane, care s-au aflat la originile filialelor energetice ale Căii Ferate din Moldova, au susținut și înmulțit cu grijă și osârdie bunele tradiții ale colectivului.



Imagine: Iurii KOZLOV

Echipa de doamne-energeticiene din cadrul secției nr.1 Chișinău alimentare cu energie electrică



Multe sărbători marchează țara. A femeilor înseamnă primăvară!

CUVÂNT – BĂRBAȚILOR



Eugeniu PETRENCO,
șef al serviciului linii al IS
"Calea Ferată din Moldova":

— În ajunul marării Zilei internaționale a femeii 8 Martie vreau să felicit cordial din numele colectivului angajatele serviciului nostru, toate femeile de la IS "Calea Ferată din Moldova" cu prilejul acestei minunate sărbători a primăverii și să le doresc sănătate, fericire, dar și răbdare. De rând cu toți bărbații serviciului, o mare responsabi-

poartelor lucrărilor etc. La fel și contabilitățile secțiilor linii sunt deservite doar de femei. În calitate de dispeceri muncesc de asemenea femei. Merită recunoștință aparte pentru munca grea, masculină angajatele secțiilor linii, care îndeplinesc funcții de brigadier de linie, maistru-podar.

Ceea ce caracterizează activitatea de muncă a femeilor noastre este precizia, scrupulozitatea, responsabilitatea și persistența. Ne închinăm în fața doamnelor, care în virtutea obligațiilor de serviciu conduc bărbați. O cale de muncă profesionistă și demnă de toată lauda au parcurs de-a lungul anilor colegele noastre, minunatele femei Valentina Kisiliovă, Olga Nazarco, Lalita Stasiuc, Svetlana Berdetkaia, Liubovi Stoiani, Tatiana Gusakova, Natalia Grosu.



litate cade și pe umerii colegele noastre. Deși sunt modeste din fire, femeile din cadrul serviciului linii și întreprinderii în ansamblu, efectuează un volum mare de muncă. În birourile tehnice ale tuturor celor șase secții linii activează doar femei, ele țin sub control toată statistica lucrărilor executate, întocmirea rapoartelor, perfectarea paș-

Felicitări cu prilejul sărbătorii, dragi femei! Să fiți sănătoase voi și familiile, succese în toate!

ÎN IMAGINE: specialistele serviciului linii al CFM (de la stânga la dreapta) Ludmila Grecu, Lalita Stasiuc, Olga Nazarco

Imagine: Igor NEROBA, inginer-șef al serviciului linii al CFM

Constantin CERNELEV,
șef al serviciului locomotive
al CFM:

— Dragi femei!

Din numele colectivului de bărbați al serviciului locomotive vă felicit din suflet cu ocazia minunatei sărbători — Ziua internațională a femeii! Ziua, în care avem un motiv în plus de a vă exprima recunoștința noastră, dragostea și respectul ce vi-l purtăm. În prezent la Calea Ferată a Moldovei activează peste 1000 de femei, ce constituie o treime din colectivul nostru — partea cea mai minunată și cea mai bună a CFM.

Frumoase, deștepte, talentate, voi sunteți podoaba și mândria întreprinderii. În birourile de serviciu și în halele de producție voi creați o atmosferă caldă, armonioasă. Zi de zi voi serviți bărbaților exemple de punctualitate, responsabilitate și sărguință, îi însuflețiți la noi realizări profesionale.

Cu mare satisfacție vreau să menționez minunatele doamne, angajate în cadrul serviciului nostru: Irina Țurcan, Margareta

Alexei BOJENCO,
șef al serviciului semnalizare
și comunicații al IS "Calea
Ferată din Moldova":

— Stimate colege feroviare! În pragul minunatei sărbători de primăvară — Ziua internațională a femeii 8 Martie — venim cu cele mai cordiale felicitări și cuvinte de profundă recunoștință pentru înaltul profesionalism, de care dați dovadă în posturi tehnice complicate ale domeniului transportului feroviar. Profesia de feroviar, pe care ați îmbrățișat-o, necesită mult sacrificiu și responsabilitate, atenție maximă și devotament pentru cauza comună.

Din numele colectivului serviciului semnalizare și comunicații al CFM permiteți-mi cu ocazia acestei minunate sărbători de primăvară să vă exprim recunoștința pentru devotamentul vostru față de domeniul în care activăm cu toții, pentru talentul perpetuu de a crea în jur o atmosferă de înțelegere, frumos și confort. Toate se schimbă în lumea asta, la



Irina ȚURCAN, inginer la serviciul locomotive

Grigorița, Irina Tcaci, Valentina Ucraințeva, Zinaida Loșcariova, Natalia Trubceac, Marina Ivanova, Alina Goremăkina, Natalia Oleinicenco.

Toate planurile noastre ar rămâne nerealizate fără voi, fără calitățile voastre profesionale, insistența și devotamentul vostru față de cauza comună.

Doar activitatea noastră în comun ne oferă nouă, bărbaților,

încrederea că putem face față tuturor sarcinilor complicate!

Vă doresc succese în plan personal și profesional, sănătate, bună dispoziție și dragoste! Munca să vă aducă satisfacție, bucurie și răsplătă binemeritată. Pace vouă și tot binele din lume, dispoziție de primăvară și succese în tot ce faceți, dragoste și armonie în suflet, grija și căldura celor din jur!

fel și noi. Dar există totuși niste valori veșnice: frumosul, dragostea și credința. Ele imprimă vieții noastre calitate și sens. Noi vom aprecia și iubi mereu mama, sora, copiii, Patria.

Practic tot ce e mai sfânt în lumea asta e de gen feminin. Așa a fost, este și așa va fi.

Dragele și scumpele noastre

femei! Vă mulțumim pentru că ne-ați dat viață, pentru că ne faceți fericiți în fiecare zi și fiecare oră, ne oferiți căldura inimilor voastre, ne asigurați confortul în casă. Grație vouă viața e plină de culori vii, iar inima — de bucurie, dragoste și speranță.

Consemnare:
Liliana NICHIFOROV



Nina Șamardina, inginer-coordonator al SSC, Feroviar de Onoare, și Irina Axentii, inginer-coordonator

Multe femei sunt angajate la Calea Ferată a Moldovei. Ele muncesc de rând cu bărbații, iar astfel de calități, precum responsabilitatea, disciplina și profesionalismul sunt cele ce le caracterizează.

Or, pe timpuri a fost altfel. În perioada înființării magistralei de fier femeile erau nevoite să lupte pentru dreptul de a lucra la calea ferată. Din primele zile de existență transportul feroviar era considerat un domeniu de acti-

La CFM femeile muncesc de rând cu bărbații. Or, pe timpuri a fost altfel

vitate exclusiv pentru bărbați. Se zice că s-a ordonat ca femeile să nu fie lăsate nici pe aproape de funcțiile legate de calea ferată.

Însă către momentul construcției în ținutul nostru a liniilor de cale ferată, în anul 1871 Departamentul căilor ferate a stabilit, că femeile pot fi angajate în domeniul transportului fero-

viar în calitate de telegrafiste. Erau acceptate numai domnișoare și văduve.

Era limitat prin lege și numărul femeilor muncitoare. Conform regulilor, "persoanele de gen feminin sunt admise la serviciu în oficiile Direcției căilor ferate, serviciilor și secțiilor, și în oficiile unor subdiviziuni de linie într-un număr, ce nu depășește 10 la

sută din numărul total al funcționarilor".

An de an se înmulțeau drepturile persoanelor de gen feminin de a ocupa noi funcții la calea ferată. În calitate de experimenter, erau admise femei în postul de revizori ai biletelor în trenurile de pasageri. Studiile trebuiau să fie nu mai jos de cele medii. Se bucurau de privilegiul la

înscriserea în listele de personal văduvele și orfanele foștilor funcționari, apoi fiicele persoanelor deja angajate la calea ferată, și, în ultimă instanță, rudele apropiate ale funcționarilor ce au muncit ori lucrau la calea ferată.

...De atunci au trecut 150 de ani. În prezent rolul minunatelor noastre femei-feroviare în procesul de funcționare stabilă a transportului feroviar al Moldovei este incontestabil.

Irina KRAEVSKAIA

Imagine: Iurii KOZLOV

Imagine: Iurii KOZLOV



NODUL FERVIAR CHIȘINĂU

În prezent la nodul feroviar Chișinău, cel mai mare ca număr de angajați și de filiale ale Căii Ferate a Moldovei, muncesc 2252 specialiști, 625 dintre care sunt femei. Deși în minoritate, anume reprezentantelor sexului frumos le aparține rolul de primă vioară. Femeile practică cele mai diverse profesii: comunicaționist și picher, vagonar și specialist al domeniului trafic de pasageri, locomotivar și energetician. Deseori ele fac față și unor specialități deloc simple, muncind cu succes ca maistri-picheri și lăcătuși, revizori de vagoane și maistri în construcții ingineresti, strungari și macaragii etc. Este inestimabil și valoros aportul femeilor la realizarea cu succes a programului de producție de către filialele nodului feroviar din capitală. În continuare — creionări la portretele doar unora dintre ele, dar și cordiale mesaje de felicitare.

Înna CIOARĂ,
șefă a gării Chișinău:

— În prezent la gările subordonate celei din Chișinău activează 135 specialiști, 91 dintre care sunt femei. E vorba de profesioniști de cea mai înaltă categorie, femei frumoase și încântătoare, care în orice circumstanțe nu cedează niciodată pozițiile. Drept etalon al atitudinii conștiințioase față de muncă servesc feroviarele-veterane Svetlana Ivasiuc, Marina Vălcu, Tatiana Bujor, Ala Popov, Eugenia Rusu, Ludmila Comarnițki, Anastasia Ciuperco — casieri de bilete; angajatele biroului informații Elena Tighinean, Ana Băbii, Liuba Briceag; îngrijitoarele spațiilor de producție Angela Coșpormac, Eudochia Mușet, Marina Covtun, Tamara Cobzac, Silvia Donici, Nina Mocanu.

Printre cele ce au demonstrat sărguință și devotament profesiei sunt și femeile cu posturi de conducere, precum Lilia Bernic, administrator al gării Ungheni; Ludmila Boico, administrator al gării Ocnița; Larisa Hmylevskaia, administrator al gării Basarabeasca. Aceste specialiste calificate, cu un stagiu de muncă de circa 39 de ani la CFM, pun umărul zilnic la crearea imaginii pozitive a Căii Ferate a Moldovei. Vreau să adre-



Colectivul de specialiste ale gării Chișinău

sez de asemenea cuvinte de recunoștință doamnei Svetlana Ilarionov, șefă a depozitului de blanchete, care îmbină obligațiile de funcție cu activitatea de

evidență și sistematizare a vânzării biletelor pentru trenurile locale și internaționale.

Ne bucură mult prin munca lor conștiințioasă cadrele tinere. E

vorba de Diana Dediu, specialist în domeniul resurse umane; impiegații de gară Maria Cebotari, Victoria Comanda; casierul de bilete Marina Rebaia; îngrijito-



arele spațiilor de producție Tatiana Cristea, Angela Cebanov, Maria Oanța, Alexandra Sârbu.

Colectivul gării Chișinău are toată încrederea că indicatorii economico-financiar ai CFM se vor îmbunătăți în continuare, circulația trenurilor de călători va fi reluată pe toate direcțiile.

Stimate colege angajate la Calea Ferată a Moldovei! În această zi minunată de primăvară vă felicit din tot sufletul cu prilejul Zilei internaționale a femeii — 8 Martie! În calitatea mea de conducător am mare noroc să mă afl în fruntea unui colectiv atât de minunat, unit și consacrat muncii sale.

Vă mulțumesc pentru atmosfera sănătoasă, benefică de la gara noastră. Vă doresc cu toată inima fericire în viață, rezultate excepționale în toate domeniile și succese în activitatea de zi cu zi. Să fiți mereu adorată și dorite, cele mai fermecătoare, irepetabile, iubitoare și iubite, femei!

Consemnare:
Liliana NICHIFOROV

Imagine: Iurii KOZLOV

Miroslav SLIVKA,
șef-interimar al secției linii Bender:

— Dragi doamne angajate ale secției! În această zi însoțită de primăvară, plină de atmosfera fină a frumuseții și înțelepciunii feminine, de farmecul și tinerețea dragelor și minunatelor noastre femei, vă felicităm cu ocazia sărbătorii de 8 Martie!

Vă dorim în suflet primăvară, în viață — armonie, în dragoste — fidelitate, tandrețe, sentiment reciproc, în familie — înțelegere și bunăstare.

Să vă vedeți planurile realizate și visele — împlinite. Nu există nimic mai frumos pe lume decât femeile! Zâmbetul vostru face ziua însoțită, bucuria voastră topește inimile, cântecul vostru potolește vântul. Voi creați atmosfera relaxată în casă. Grija, atenția și, desigur, dragostea voastră împodobesc fiecare zi din viața noastră.

*Cu ziua de 8 Martie primiți
felicitări,
Cu drag, sinceritate, pentru
femei urări.
Întâi de sănătate, fiindcă nu
are preț,
Mame, bunici și soațe, de ea
parte s-aveți.
S-aveți și gingășie, și dragoste
din plin
Ca ghiocelul firav, natura
ce-o iubim,
Apoi succese-n viață, noroc
și bucurii
În Ziua de 8 Martie, dar și în
alte mii!*

Calea Ferată a Moldovei e întreprinderea unde fiecare specialist este important, unde munca clocotește în regim non-stop. În același ritm intens muncesc și colegele noastre stimate și dragi, femei puternice, care în orice împrejurări nu cedează pozițiile. Numărul femeilor angajate în

NODUL FERVIAR BENDER

La cele patru filiale ale nodului feroviar Bender — secția linii și stația, depoul de locomotive și Trenul de construcție a podurilor nr. 1 — muncesc conștiințioși și rodnic 62 femei. Printre ele sunt macaragii și strungari, lăcătuși și maistri-picheri, impiegați de mișcare și lucrători în domeniul finanțelor, podari și specialiști în domeniul resurse umane etc. Însă oricare n-ar fi indeletnicirile lor, toate își îndeplinesc calitativ, profesionist și conștiințioși obligațiile, muncind mereu cu trageră de inimă. Fiecare dintre angajatele nodului feroviar Bender merită cu adevărat cele mai frumoase cuvinte de recunoștință pentru eforturile depuse, pentru devotamentul manifestat față de Calea Ferată a Moldovei. La rugămintea tuturor celor 328 bărbați colegi de serviciu dăm publicității în continuare unele mesaje de felicitare.

secția linii Bender nu este mare, dar ele sunt suportul nostru. Noi, bărbații, le respectăm și le apreciem, avem mereu încrederea că nu ne vor pune într-o situație neplăcută.

Dragele noastre colege! Vă dorim să aducă și această primăvară dragostea și fericirea în casele voastre, să aveți parte de noi realizări, noi posibilități, să reușiți a materializa orice dorință. Felicitări în Ziua de 8 Martie!

Vasile MAGALEAS,
șef al stației feroviare Bender:

— Stimate colege-feroviare de la stația noastră!

Partea masculină a colectivului vă felicită cordial și din tot sufletul cu prilejul Zilei internaționale a femeii 8 Martie!

În colectivul stației Bender activează 30 reprezentante ale sexului frumos. Multe dintre ele și-au legat destinul de domeniul transportului feroviar pentru toată viața. Mai bine de 40 de ani muncesc conștiințioși la stația Căușeni Valentina Tucikova, impiegat de mișcare, și Tamaraavorskaia, recepționer de marfă. Peste 30 de ani au tot demonstrat atitudine serioasă față de muncă, disciplină și competență Maria Tulcinskaia, operator supe-



Colectivul femeilor de la stația Bender

rior; casierii de marfă Valentina Matfei, Galina Dimitrova, Liubovi Nezlucenko.

Dragele noastre femei! Cu prilejul minunatei sărbători a primăverii — Ziua internațională a femeii 8 Martie — vreau să vă doresc multe lucruri bune, dar cel mai important e să păstrați mereu în suflet cele mai frumoase sentimente, și în primul rând — credința, speranța și dragostea.

Să vă fie căminul familial sprijin în toate situațiile, iar persoanele dragi să aibă pentru voi doar cuvinte calde și urări de bine. Buna dispoziție, zâmbetul fermecător, ochii plini de fericire să fie prezente în viața voastră nu doar în zi de sărbătoare, ci și în fiecare zi!

Liliana NICHIFOROV

Imagine: Alexandru MATNENKO, șef-adjunct al stației Bender

TERAPIA PRIN POEZIE

Grigore VIERU

Femeia

*Femeia
pasăre trebuia să fie,
să zboare
în preajma lui Dumnezeu.
Dar Dumnezeu
aripi nu-i dete.
Atunci bărbatul veni.
O sărutase mult,
mângâind-o pe umeri
unde trebuia să răsară
cele două aripi,
astfel, prefăcând el singur
femeia
în pasăre.
Femeia
putea să zboare acum.
Zburase mai sus chiar
de aburii trupului ei
fierbinte.
Dar coborâse repede
pe umărul bărbatului,
o trăgeau la pământ
sărutările
rămase pe umeri,
petele pământii de pe față
și pântecul ei
crescând auriu și rotund
ca pita.
Și ea
nu se mai dezlipi
de umerii lui.
Și-atunci bărbatul
ceruse să zboare-mpreună
cu aripile ei.*



■ NODUL FEROVIAȚ BĂLȚI

Vitalie VETRENIUC, șef al nodului feroviar Bălți:

— Dragi femei!
 8 Martie este cea mai luminoasă și minunată zi din an! Ea marchează începutul primăverii, renașterea naturii, ea vine cu prima căldură. Fie ca această căldură să umple casele și sufletele dumneavoastră! Fie ca frumusețea naturii să vă încante, iar începutul primăverii să aducă cele mai dorite și minunate momente în viața dumneavoastră!

Bărbații din colectivul nodului feroviar Bălți vă doresc toate cele bune și din plin: sănătate, bunăstare, confort familial, succese în muncă, dragoste sinceră, relații benefice.

Atât de multe vorbe bune, cuvinte calde de stimă și recunoștință vrem să vă spunem, minunatele noastre femei, încât e imposibil a le încadra în formatul unei felicitări din ziar. De aceea voi spune principalul: Dumneavoastră întrucați cele mai frumoase calități umane, precum frumusețea, bunătatea, rațiunea, onestitatea, cumsecădenia, sinceritatea și mărinimia. Tot ce faceți, peste tot unde ajung mâinile voastre e plin de dragoste și bunătate. Aceasta este, probabil, menirea cea mai



Colectivul femeilor angajate la remiza vagoane Bălți

Imagine: Nicolae SUFRAL, economist la remiza vagoane Bălți



Partea feminină a colectivului secției linii Bălți

Imagine: Alexei CRUGLI, șef al secției linii Bălți

profundă a femeii — de a face lumea cât mai minunată și perfectă, de a o umple de căldură sufletească.

Toate femeile angajate la filialele nodului feroviar Bălți sunt demne de admirație și recunoștință, deoarece contribuie imens la activitatea CFM. Vreau să menționez unele dintre specialistele nodului feroviar Bălți:

Remiza vagoane Bălți — Tatiana Solcan, secretară; Ecaterina Coroliuc, defectoscopist la sectorul asamblare; Svetlana Batovskaia, defectoscopist la sectorul auxiliar; Aurica Bilan, defectoscopist la sectorul roțirole; Tatiana Iakimovici, brigadier la postul transbordare a vagoanelor Ungheni; Galina Fitkevici, operator la revizia tehnică Beresti; Natalia Naida, Maria Șelegon, operatoare la revizia comercial-tehnică a vagoanelor Ocnita; Svetlana Konoplițkaia, operatoare la postul îngrijire tehnică a vagoanelor Bălți;

Secția Bălți alimentare cu energie electrică — L.Poltorac și V.Zabolotnaia, electromontori-controlori; A.Denisova, M.Șapocenco, T.Galațcaia, îngrijitoare a spațiilor de producție;

Sectorul Bălți al secției gestionare a clădirilor și edificiilor de infrastructură — E.Lebedi, contabil; G.Pădurea, maistru de sector; L.Romancova și L.Gruzdeva, ten-cuitori-zugravi;

Stația Bălți-Slobozia — Ludmila Grubăi, Marina Curosu, Marina Botnari, impiegați de mișcare la stația Bălți-Slobozia;

Gara Bălți — Elena Paterichina, Ala Popova, Lilia Mazur, casieri de bilete la gara Bălți-Slobozia;

Depoul de locomotive Bălți — Tamara Predeus, inginer pentru exploatare; Oxana Malenikaia, consilier în domeniul resurse umane al șefului depoului; Ta-



Colectivul femeilor angajate la remiza vagoane Bălți

tiana Ivanova, magazioner superior; Ludmila Clipca, spălătoare-dereticătoare în trenuri diesel; Natalia Șerban, felcer; Lidia Smăcioc, brigadier la depoul locomotive de rulaș Ocnita; Ludmila Ksenșkevici, deretică-



Colectivul de femei al secției semnalizare și comunicații Bălți



Colectivul de femei al depoului de locomotive Bălți

Imagine: Svetlana SLOBODENIUK, economist al depoului de locomotive Bălți



Specialistele în domeniul semnalizare și comunicații, secția Bălți

Imagine: Alexandru RUSNAC, șef al secției SC



Doamnele din colectivul secției alimentare cu energie electrică Bălți

Imagine: Stepan LATIȘOV, șef al secției alimentare cu energie electrică Bălți

toare casa de odihnă a echipajelor de locomotivă;

Secția semnalizare și comunicații Bălți — Melania Reșetnic, electromecanic superior în documentație tehnică; Irina Zaharova, electromecanic superior ACM în comunicații la stația Bălți; Galina Șikin, electromecanic în comunicații al sălii de aparataj a stației Bălți;

Secția linii Bălți — Rodica Pavluțkaia, inginer în lucrări capitale; Nadejda Patoca, dispecer; Ludmila Prusova, economist; Galina Ceahur, contabil.

Vă felicităm cu ocazia sărbătorii de 8 Martie, dragi femei!

Consemnare:
 Irina KRAEVSKAIA

Un diamant de 70 carate i-a dăruit Richard Barton iubitei sale Elizabeth Taylor. Posibil că această generozitate a sa a determinat-o ulterior într-o anumită măsură să se căsătorească de două ori cu Richard.

Prin anii '60 ai secolului trecut Joe di Maggio, unul dintre cei mai vestiți sportivi, îi dăruia zilnic iubitei sale Marilyn Monroe un buchet imens de trandafiri roșii, chiar și după ce s-au despărțit. După decesul lui Marilyn, di Maggio a continuat să ducă flori la mormântul ei...

Femeilor le plac cadourile

Oamenii își fac unul altuia cadouri din cele mai vechi timpuri, ele exprimă cele mai bune și sincere sentimente. Nu e de mirare, că de-a lungul istoriei cele mai luxoase cadouri primeau femeile — ființe splendide, fermecătoare, adorate.

Un mantou din blană de saur cu lungimea de 1,5 kilometri — acesta a fost cadoul oferit reginei sale de către Ludovic al XIV-lea, astfel ca ea să se poată plimba dimineata desculță din pat până la foisorul din grădina.

Modesta insulă a Scorpionilor a primit drept cadou Jacklyn

Kennedy, viitoarea soție a miliardarului grec Aristotle Onassis. Pe această insulă a avut loc nunta celor doi.

Mauzoleul Taj-Mahal, cea mai frumoasă construcție de pe planetă, a fost construit de șahul indian Jahan, când iubita sa soție a murit în timpul nașterii celui de-

al 14-lea copil. Fiecare centimetru din suprafața pereților mauzoleului este împodobit cu minunate sculpturi în piatră, iar întreg edificiul este orientat spre părțile lumii astfel încât fiecare zi parcă s-ar naște odată cu răsăritul soarelui și ar dispărea la asfințit. Legenda spune, că cuceritorii per-

sani, care au prădat și aproape că au făcut una cu pământul capitala Indiei Delhi, n-au îndrăznit nici măcar să se apropie de Taj-Mahal. Astfel mauzoleul a scăpat întreg și nevătămat.

Cel mai extravagant cadou l-a primit o tânără de la o casă de toleranță din Paris.

Un client recunoscător i-a înmănat un mic pachet cu rugămintea să-l păstreze toată viața. Clientul se numea Van Gogh, iar în pachet se afla urechea sa retezată.



■ NODUL FERVIAR OCNIȚA

Andrei VIDAİKO,
șef-interimar al stației
Ocnița:

— Dragi femei!

Odată cu sosirea primăverii, când razele soarelui se strecoară timide printre norii reci ai iernii, când primii ghioceli încălzesc inima și sufletul, poposește în casele noastre sărbătoarea dumneavoastră — 8 Martie.

Din numele părții masculine a colectivului nodului feroviar Ocnița și al meu personal felicit minunatele noastre colege cu ocazia acestei sărbători de primăvară. Mereu ne impresionează și ne încântă capacitatea dumneavoastră de a îndeplini

obligațiunile de serviciu la cel mai înalt nivel profesional și a fi în același timp mame minunate, ocrotitoare ale căminului familial.

Vouă vă revine misiunea de a asigura confortul în casă și în familie, a educa copiii. Or, surprinzător, găsiți puteri și pentru activitatea profesională, pentru obligațiunile zilnice de serviciu în scopul asigurării bunei funcționări a domeniului feroviar.

Vă dorim bucurii și succese în viață, stabilitate, pace, multă sănătate și fericire în familie!

Vă mulțumim pentru grija voastră, căldură, muncă și răbdare!

Să fiți fericite, dragele noastre!



Colectivul de femei al stației Ocnița

Imagine: Andrei VIDAİKO, șef-interimar al stației Ocnița

■ NODUL FERVIAR UNGHENI



Colectivul stației feroviare Ungheeni

Imagine: Veaceslav CORNEI, șef al STV Ungheeni

Igor BEREGHICI,
șef al nodului feroviar Ungheeni:

— Dragi și scumpe feroviare! Administrația nodului feroviar și stației Ungheeni vă adresează cordiale felicitări cu ocazia Zilei internaționale a femeii — 8 Martie. În această zi minunată venim către dumneavoastră cu cele mai sincere cuvinte de admirație și recunoștință. Fiecare dintre voi este unică în felul său, și în mare parte grație profesionalismului și devotamentului pentru profesie,

de care dați dovadă, CFM funcționează stabil. Munca dumneavoastră merită, indiscutabil, cea mai înaltă apreciere. Conștientizăm adevărul, că nu e deloc simplu a îmbina obligațiunile de serviciu cu grijile casnice, de aceea vă suntem foarte recunoscători pentru că o faceți cu atâta sacrificiu. Sunteți rezistente, harnice, sigure pe sine și în același timp continuați să vă păstrați tandrețea, sensibilitatea și feminitatea.

Vă dorim ca fiecare zi din

viața dumneavoastră să fie plină de lumină și plăcere, de zâmbete și bună dispoziție, succesul să vă însoțească pretutindeni, iar în familie să domnească bună-starea, înțelegerea și confortul.

Vă doresc, dragele și scumpele noastre femei, fericire, sănătate, dragoste, să aveți în fiecare zi nenumărate motive de a ne bucura cu zâmbetele voastre, iar persoanele dragi și apropiate să vă ofere mereu bunătațe, tandrețe și grijă sinceră! Felicitări, frumoase doamne!

Opinia bărbatului: ce-și dorește femeia?

Psihologul austriac Sigmund Freud a încercat pe parcursul a 30 de ani să aflu, ce vrea femeia. Dar până la urmă a renunțat și el cu disperare, negăsind răspunsul la această întrebare eternă.

În pragul sărbătorii de omagiere a sexului frumos am decis să revin încă o dată la acest subiect și să aflu, totuși, ce dorește enigmatică și misterioasă femeie. Răspunsurile au venit din partea stimaților bărbați-feroviar, cu care am discutat în timpul pregătirii ediției festive a ziarului nostru. Jumătatea puternică a omenirii a pomenit în primul rând atenția, generozitatea și grija, stabilitatea în societate, sinceritatea, romantica și existența unei familii puternice. Alții, însă, au presupus, că femeia vrea bani, un bărbat frumos și putere. Iar cei mai versați în materie și cu un stagiu mare de bărbat căsătorit au declarat, că "nici ea nu știe ce vrea"...

Deși feroviarele noastre fac față cu brio multor treburi "de bărbat" și obligațiunilor de serviciu și familiale, ele își doresc să rămână femei. Apropo, fantezia și romantismul în relații continuă să fie actuale. Încă Larosh Fuko, bun cunosător al sufletului uman, spunea, că nu există tragedie mai mare pentru dragoste decât moartea imaginației...

Dacă e să fim sinceri până la capăt, femeia își dorește dragoste și la orice etapă a vieții sale ea duce dorul acestui sentiment sincer și reciproc. Însă n-ar mai avea nici un sens pentru bărbați să cucerească zi de zi inima iubitelor, dacă toate enigmaticele ar fi descifrate, iar dorințele — împlinite. Deci, atâta timp cât femeia rămâne o enigmă și nu s-a găsit răspuns la întrebarea, ce-și dorește ea, omenirea își continuă calea spinoasă...

Irina KRAEVSKAIA



■ NODUL FERVIAR GIURGIULEȘTI

Avanpostul de sud al magistralei de fier a Moldovei — nodul feroviar Giurgiu-lești — joacă un rol important în organizarea cu succes a procesului tehnologic la CFM grație amplasării sale geografice la frontiera cu două state: România și Ucraina. De operativitatea și buna coordonare a organizării activității tuturor subdiviziunilor de producție ale nodului feroviar depinde succesul funcționării întreprinderii în ansamblu. De aceea detașamentul numeros de specialiști calificați ai nodului feroviar Giurgiu-lești, care numără 129 angajați, depune eforturi maxime pentru realizarea indicatorilor economici planificați. Iar în primele rânduri ale celor ce înfăptuiesc munca grea și responsabilă de asigurare a securității circulației trenurilor se află și cele 68 femei-feroviare.

Angela TORNEA,
sefa autogestionării stației
feroviare Giurgiu-lești:

— Stimate doamne și domnișoare, dragele noastre colege!

Cu prilejul Zilei de 8 Martie Vă adresez cordiale felicitări și călduroase urări de sănătate, fericire, succese în domeniul profesional. Vă doresc o primăvară frumoasă, plină de soare, flori și multe bucurii. Dragele și minunatele noastre doamne — colege de muncă! În această zi de primăvară noi, femeile, dar, evident, și bărbații de la autogestionarea stației feroviare Giurgiu-lești, suntem bucuroase și, evident, bucuroși, să Vă felicităm cu sosirea primăverii și cu ocazia Zilei Internaționale a femeii 8 Martie.

Vă dorim bunăînțelegere și iubire în familie, succese la locurile de muncă, precum și căldură, și calm în inimile Dumneavoastră. Sunteți frumoase pentru că sunteți femei, mame și bunici. Sunteți sensibile și iubitoare. Cu certitudine meritați un profund respect din partea bărbaților, copiilor, nepoților. Să fiți fericite, pentru că meritați. Vă dorim să fiți întotdeauna tinere, frumoase, inteligente, adevărate Doamne.

Consemnare:
Liliana NICHIFOROV



Imagine: Anatol FRIDJOI, conducător auto la stația feroviară Giurgiu-lești

Angajatele autogestionării stației feroviare Giurgiu-lești

Serviciul aprovizionare tehnico-materială al CFM angajează urgent un consilier, responsabil de aprovizionare al șefului serviciului.

Informații suplimentare la tel.: (022) 83-41-25

